

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

復出演女強人重燃戲癮

王馨平變身才女 出書做作家

近年，香港的樂壇掀起懷舊風。一位位上世紀80、90年代唱得人都先後復出，出唱片，開演唱會，一解歌迷聽好歌之苦。曾憑一曲《別問我是誰》唱到街知巷聞的王馨平(Linda)，去年也靜極思動，推出發燒唱片《馨情》再戰樂壇引起很大迴響，令Linda打下強心針。今年和爸爸王羽一樣戲癮大發，Linda參與港台劇集《火速救兵II》拍攝，劇中一當演女強人。今年王馨平更會以個人名義出書，實行全面復出。

採訪：植毅儀 攝影：曾慶威

90年代是香港歌壇最光輝的年代，而王馨平與劉小慧、黎瑞恩、湯寶如並稱「寶麗金四小花」。隨着01年和金融才俊Stephen Lee結婚後，王馨平淡出娛樂圈，閒時只會在名人版活動見到這位幸福少奶奶。過了10年少奶奶生活，王馨平復出拍攝香港電台劇集《火速救兵II》，穿起套裝做女強人，劇中和林嘉華演夫妻。問到今次幫港台拍劇，原來是緣自一份情意結。王馨平說：「其實今次和香港電台合作，是有幾個原因。我們以前曾合作過，那時應該是96-97年頭的事，當時拍得好開心。大家都知我是台灣出生，台灣長大，對香港的歷史是真空，那次和港台合作，見到他們拍攝很認真，所以今次他們聯絡我拍攝，我一口已經應承。」

自言感性 拍喊戲沒難度

坦白講，記者見到《火速救兵II》這劇名，已經知道是講關於消防員的故事，那王馨平可不是要入火場救人？「當初我都以為自己是做消防員，有機會參與到火場救人的工作，但其實我的角色是演林嘉華的太太，是一個事業有成的女強人，但卻因為性格剛強而和任消防總隊目的丈夫嘉華哥有不少爭執，因此分居2年。我好記得第一日拍攝已經是拍哭戲，事緣我以為嘉華哥在執勤工作過程出意外而在醫院，我趕到醫院時就憶起種種往事而喊。好多人怕拍喊戲，但對我來說沒難度，因為我是一個比較感性的人，所以喊戲部分一take過，導演已經收貨，反而是自己主動要求導演再拍多次。」

雖然今次未能如願做消防員，但Linda也獻出第一次演女強人。「說來好笑，我工作以來第一份工已經是歌手，之後就結婚，從來未試過其他工作，更不要說是做

OL。今次要穿晒西裝返office，真的拍出戲癮。劇組也很錫我，戲份集中於2日已經拍完。劇中我和嘉華哥的夫妻問題，相信現代人好多都會遇到，明明個心還是好關心對方，但礙於面子，大家堅持己見，引致夫妻間面左左，但只要放下無謂的面子，大家心中還是愛對方的。」

有信心唱總能辦成

去年在丈夫支持下，王馨平推出唱片，銷量好過現今歌手多聲。其後出席「耳愛傳SING慈善演唱會」，並高唱經典金曲《別問我是誰》，全場反應熱烈。問到王馨平可乘勝追擊，舉行個人演唱會？王馨平說：「本身有同公司傾，希望搞演唱會，自己也有信心一定會有屬於自己的演唱會。但唔會hard push自己唱片公司去做，因為我相信緣分到一定會開得成。反而今年會出書，近來我都是埋首寫作，始終自己畢業於新聞系，算是學以致用。書的內容先賣個關子，希望大家會喜歡。」



王馨平希望舉行個人演唱會。



王馨平在劇中與林嘉華演夫妻。



王馨平會以個人名義出書，實行全面復出。

打高球擴闊生活圈

過去10年，王馨平過着幸福的富太生活，她的主要工作是陪任職金融業的丈夫飛到世界各地談生意，近年則多見到她和曾志偉、任達華等好友打高爾夫球。講起熱愛的高爾夫球，王馨平話滔滔不絕。王馨平說：「當初結完婚後，真係認住完完全全退出，因為我覺得結了婚是進入人生另一個階段，所以好低調、好少出席公開活動。這幾年的生活，自己成熟了不少，更甚的是生活圈子擴大了，因為打高爾夫球，認識到娛樂圈以外的朋友。因為以前做娛樂圈，女藝人圈子好窄，但在球場上，沒有人會理會你的身份，人人都專心打球。小時候我已經好喜歡運動，更愛打籃球。但後來爸爸不讓我打，佢話我已經170cm，怕我長更高。婚後迷上高爾夫球，而且很快就超越老公，參加男女混合比賽還

拿了冠軍，連教練都讚我是難得一見有潛質的好學生。」

「四小花」感情情勝從前

昔日的「寶麗金四小花」，現在各有各生活，但王馨平坦言現在反而和各大人更熟絡。「小恩子(黎瑞恩)是我的波友，一有空我倆就相約打球。至於小慧(劉小慧)、湯記湯寶如雖然不常見，但定期有聚會，像早前才約了寶麗金的舊同事茶敘，Ronald(鄭中基)還帶了他老婆余思敏一起出席。淡出娛樂圈後，我們幾個女仔感情比以往更好。另外，現在我和Vivian(周慧敏)常聯絡，我們的腦電波好一致。她分析能力好強，好識為自己打算，例如事業條路點行，幾時去到咩位置啱，對我啟發好大。」

關心妍嚴選濕吻「對象」

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 歌手許廷鏗、關心妍、糖妹、泳兒與鍾舒漫等前晚錄影《勁歌金曲》節目，對於陳奕迅與何韻詩在黃偉文作品展中表現火辣，他們都相信是為配合歌曲演繹，但換轉是自己演出的話未必能做到。

鍾舒漫願為歌曲作大膽演繹

關心妍表示在網上重看Eason與阿詩的演出，認為他們也是為歌曲作出配合。至於是否接受為演出作出濕吻？她說：「自己未必得，或者要由自己親自挑選對方。」問她不怕老公吃醋嗎？她說：「不會，他知我都是為工作。」鍾舒漫與泳兒也表示為歌曲作大膽演繹沒大問題，但泳兒就表示自己未有心理準備做如此大膽的演繹。鍾舒漫更坦言如對方硬來的話，一定會即場推開對方。

提到陳奕迅(Eason)與何韻詩的火辣演出，許廷鏗稱有在現場欣賞，但因座位剛好背看看不到最精彩的一幕，他說：「他們錫的時候，舞台剛好轉到背面，我聽到很多人尖叫，自己看不到很抵。」問到許廷鏗如果由他演繹能否如此大膽？他表示如以藝術角度考慮也可一試。糖妹也認為Eason與阿詩為配合效果而演出，問她演出時如拍檔突然作出摸胸動作會否接受到？糖妹笑道：「如果果硬來都要硬食，不過Eason和阿詩真的是太friend。」



關心妍未必會為鍾舒漫及泳兒願為歌曲作演出作出濕吻。

樂瞳為許廷鏗親製高踭鞋

香港文匯報訊(記者 植植) 荷里活廣場舉辦全港「高跟鞋競跑大賽」，許廷鏗(圖右)及宅男女神樂瞳(圖左)擔任今屆「起步禮」嘉賓，為各位準參加者打氣。二人除分享有關高跟鞋的趣事之外，為了切合活動主題，許廷鏗與樂瞳更即場相互為對方炮製合適造型；許廷鏗為樂瞳打扮「潮爆大肚婆」，而樂瞳親自操刀為許廷鏗製作「型男高踭鞋」。最後，二

人亦身體力行，於賽道前示範跑步姿勢，及手拖手跑到終點。許廷鏗表示日前首次到廣州宣傳及舉行簽唱會，今次一日內連走兩個商場，反應甚為熱烈，兩場簽唱會中差不多逾千人出席，令他大為感動說：「完成兩場廣州簽唱會後，發現有很多愛錫自己的人，只要放眼看看，會感受到自己真的幸福。」

二胡音樂家李軍 下月開主題音樂會

香港文匯報訊「李軍·新二胡<唱游>流行夜」將於下月9日(星期五)晚上八點，假香港文化中心劇場舉行。是次音樂會是著名二胡音樂家李軍正式移居香港一年左右的時間內，舉辦的個人第四個主題音

樂會，也是他第一階段發展規劃的最後一場正式公演。音樂會簡介如下：音樂會將以時令變遷為主線，演出曲目包括從上世紀三、四十年代《玫瑰玫瑰我愛你》到去年最新的歌曲《那些年我們一起追過的女孩》等經典流行曲，與大家一起回顧中文流行曲的發展史。本場音樂會與以往最大的不同之處，是李軍將首次全方位結合自己演奏和演唱的特色，與現代流行樂隊、無伴奏合唱組合作演出。

陳法拉從未收男友鑽飾

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 陳法拉(圖右)昨日到銅鑼灣出席「優質旅遊服務」計劃巡禮，適逢現場有珠寶展舉行，法拉表示曾買過一條一見鍾情的鑽石項鍊給自己，但男友薛世恆則未送過鑽飾給她，剛過去的情人節就收到男友送的陶瓷花樽。

昨日法拉於活動時，適逢現場有珠寶展舉行，法拉表示五年前曾買了一條一見鍾情、價值數萬元的鑽石項鍊給自己，這亦是她首次買如

此貴重的禮物給自己，鑽石項鍊現時更已升值。法拉又稱一向有收藏鑽飾，但家中最多的是「朱義盛」，她笑道：「有真有假，但假的多，因為要襯衫所以買了不少閃石飾物，通常大粒都是假的。」問到男友可有送鑽飾給她？法拉說：「沒有，飾物很個性化，不合自己心意會很浪費，送太貴重我又會尷尬，所以不要買太貴重的給我。(男友最貴重?) 都貴重呀，已收了，他是獨一無二的。」



周慧敏欣賞陳松伶夠真

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 周慧敏(Vivian)(見圖)昨日擔任RoadShow「紅人館」節目嘉賓，她透露去年舉行的演唱會將會錄製藍光DVD，滿足歌迷多年來的願望，更因為Vivian本身不屬任何唱片公司，DVD罕有地能收錄每一位表演嘉賓的歌曲。

周慧敏表示原本不打算推出演唱會DVD，當初攝錄時也只想自己留作紀念，但因有太多粉絲要求推出，她與製作團隊研究後決定錄製，相信最快下周可以推出。Vivian說：「好開心這次演唱會口碑好，相信忠心的歌迷會很開心，加上自己沒有簽唱片公司。雖然談版權、出版手續較多，但好處是較容易拿到版權，DVD是少有能收錄所有嘉賓的演出，自己錄的人情卡要慢慢還啦。」日前Vivian擔任陳松伶演唱會表演嘉賓，她說：「很多人不知我與松松之間的感情，我對她印象很深，當年在無綫拍劇，經常見她在做功課，之後我做DJ都有請她做訪問，大家出道年期差不多，我很欣賞她多年來一直保持自己真性情的性格。」問到有否見陳松伶的丈夫？她說：「有呀，我們曾一起吃飯，她丈夫很有紳士風度，看他們郎才女貌很甜蜜。」

此外，提到前晚廣東省錄到地震，香港地區也感覺到搖晃，Vivian表示當時自己尚未入睡，但就感受不到有異樣。



林莉行騷當考演技



香港文匯報訊(記者 植植) 名模林莉(Carrie)(見圖)昨日為著名品牌CHARRIOL新香水發布會擔任嘉賓模特兒。Carrie對於這次發布會分外緊張，事關她於行騷時需擺出多個誘人姿勢，SHOW OFF自己的魅力，更要與兩位外籍女模特兒爭奪男模特兒的注目目光。她表示：「這次行騷很需要演技，令我很緊張。希望我的演出沒有令我的演戲老師達明(張達明)失望吧！」